
会議録 
 

会議の名称  平成18年度第2回 西東京市スポーツ振興審議会 

 

開 催 日 時    18年6月19日(月) 19時30分から20時30分まで 

 

開 催 場 所 教育委員会4階A会議室 

 

出 席 者 
渡邊会長、内田職務代理、伊藤委員、指田委員、小此木委員、三原委員 
事務局：東原課長、井上課長補佐、新井主査、等々力主査、菅野主任 

 

議 題 
議題 
1.平成18年度スポーツ振興課事業計画  
2.西東京市スポーツ振興計画実施計画案について 
3.その他 

報告事項  
1.スポーツ振興審議会委員の委嘱 

 

会議資料の
名 称 

事前送付資料 
前回会議録 

事前配布資料 
資料5 平成18年度スポーツ振興事業計画 
資料6 平成18年度予算見積総括表（歳入）（歳出） 
資料7 平成18年度予算のあらまし（4月15日広報コピー） 
資料8 スポーツ振興計画の実施計画案 
資料9 西東京市スポーツ振興審議会委員 

 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会 議 内 容  



○発言者名： 
発言内容 
 
（出席委員が定足数の過半数に満たないため30分開会を遅らせる。） 
○会長 
  第2回スポーツ振興審議会を開催します。 
○事務局 
 事務局より配布資料の確認をする。 

○会長 
その他報告事項があればお受けしたい。 

○事務局 
 北岡委員、能智委員、蚊野委員、栗林委員から欠席する旨連絡がありました。 

○会長 
 それでは、本日の議題に入ります。 
最初に議題2、西東京市スポーツ振興計画実施計画案について事務局より説明をお願い

したい。 
○事務局 
 資料8 スポーツ振興計画で実施計画案に基づき説明をさせていただきます。本日配布
させていただきました資料については、事務局案として施策体系図を基にスポーツ振興課
が検討したものを作成しました。今後、審議会委員の皆様の意見をいただき修正後、関係
部課とのヒヤリングを行いより精度の高いものを作成したいと考えております。既に配布
させていただいております西東京市スポーツ振興計画の施策体系図37頁・38頁と82頁から
85頁の施策体系別事業一覧を基にまとめたものであります。それでは、資料8の概要につ
いて説明させていただきます。（省略） 

○会長 
 本日は、資料の説明だけで次回審議会で意見交換をしながら審議したいと思います。次
の議題に入ります。 
議題1 平成18年度スポーツ振興課事業計画に入ります。事務局より説明をお願いしま

す。 
○事務局 
 資料5 平成18年度スポーツ振興事業計画及び平成18年度予算見積総括表（歳入）（歳
出）については、主要なもの及び昨年と対比して変更したものについて説明をする。（省
略） 
資料7 平成18年度予算のあらまし（4月15日広報コピー）については、市外の委員が委

嘱されているので参考資料として配布したことを説明する。 
○会長 
 意見、質問があればお受けします。 

○委員 
 スポーツ交流事業について、廃止されたのか。 

○事務局 
 姉妹都市の下郷町・北杜市及び友好都市の勝浦市とスポーツ交流を行っていましたが、
今年度は、再構築する時期として中止したが、今後については、市長部局とも協議して方
針が決まると思います。 

○委員 
 社会教育のプール予算について減額になっているが。 



○事務局 
 夏の開放プール19校で平日10日間は変更はありませんが、昨年度の実績により精査した
積算と夏季水泳施設開放運営協議会3校から2校に減ったこととが主な理由であります。今
年度は、業者委託19校になります。 

○会長 
 社会教育とスポーツ振興予算の割合は。 

○事務局 
 スポーツ施設が3ヶ所あるのでスポーツ振興事業の予算が増額計上されております。 

○会長 
 全体の予算については、減額になっているが。 

○事務局 
 財政事情が厳しいこういう時勢では、全庁的にマイナスシーリングになっております。
ただし、スポーツ振興課においては、マイナスが少なく査定されております。 

○会長 
 質問・意見がなければ議題1 平成18年度スポーツ振興課事業計画については、承認し
たものとします。 

○会長 
 5月に送付されている第１回審議会会議録については、意見・訂正等がなければ承認が
あったものとします。 
それでは、報告事項に入ります。 
スポーツ振興審議会の委嘱について、事務局より説明を求めます。 

○事務局 
 スポーツに関する学識経験者として栗林晴彦委員を6月1日付けで委嘱しましたので報告
させていただきます。本日、所要で欠席されております。 

○会長 
 5月審議会が中止になりましたが、西東京市社会教育課の所管である生涯学習懇談会委
員の推薦依頼がありました。推薦期限の関係から緊急を要するため、三原委員に同意を受
けましたので前年に引き続きお願いしましたので、報告させていただきます。任期は1年
です。 
 会議の日程・時間等については、委員の交代もありましたので再度意見の交換をしなが
ら参加しやすい方向で次回決めたいと考えております。 
 意見・質問等がなければ本日は、閉会とします。次回の会議については、7月18日
（火）午後7時田無庁舎イングビル3階会議室を予定しております。追って事務局より通知
します。 

 


